 Fyzika
Fyzikálne veličiny a ich jednotky 


1. ročník

Fyzikálne veličiny a ich jednotky -  príklady na precvičenie:
Jednotky dĺžky:

1. Vyjadri v metroch:                                                       
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2. Vyjadri v uvedených jednotkách:                         
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Jednotky hmotnosti:

1. Vyjadri v gramoch:                                                         
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2. Vyjadri v uvedených jednotkách:                                
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3. Vyjadri v základných jednotkách:             
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Jednotky objemu:

1.Vyjadri v m3:                                                                  
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2. Vyjadri v litroch:                                                          
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Jednotky času:

1. Vyjadri desatinným číslom v minútach:                
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2. Vyjadri desatinným číslom v hodinách:             
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3. Vyjadri v uvedených jednotkách:                        
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